
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 20:18 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat  Molnár Imre 

Szombatiskola   A nagy küzdelem                                                                     
A remény motiváló ereje  
 

11:00 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Bugyi Krisztián 
Óravezető  Krajcsik Ramon 
Kezdő ének  „Kész szívvel követünk most Téged…”            198:1-3 

 Ima   Krajcsik Ramon 
Szolgálat  Szűcs Hunor - gitárszóló 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Csapkó-Zohán Tünde           5Móz. 26:2,5/a,10                                  
Szolgálat                         Chelcea Dorin – énekszóló 
   Boros-Kovács Szilvia – vers 
   Áchim Kovács Anikó – hegedűszóló 
   Király Ildikó – vers 
   Kórus                     
Igeszolgálat   Szabó János 
   A Szentlélek ajándéka Isten népének  

           Róm 5:5     
 Ima   Szabó János 

Ének                           „Várjad békén, lelkem…”                            275:1-3 
     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   TYENTÉS LÁSZLÓ 
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA           A NAGY KÜZDELEM  
                A SZENTÉLYBŐL SUGÁRZÓ FÉNY 

 
11:00 ISTENTISZTELET         NAGY TAMÁS 
    ELÉG NEKED KRISZTUS? (JN.6:14) 
 
                                                                                                                                                                                     

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Király Ervin és családja, Király Tünde, Kisgyörgy Ervin és családja, 
Kiss Domokos és felesége, Knezsovics Bogdánné, Knezsovics Ibolya, Kocsis Jenő és 
felesége, Kodori Lajos és felesége 
Betegeink: Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné  
Imakérések: Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!  
A Területről: Farmos – Henter Barna lelkész, Dr.Tonhaizer Tibor 

Szomorú szívvel tudatjuk a gyülekezettel, hogy Ócsai Sándorné, Lilike lánya, Ócsai Gabriella 
2024. május 3-án 63 éves korában elhunyt. Búcsúztatása 2024. május 30-án 14.30-kor lesz 
a Farkasréti Temetőben. A jó Isten vigasztalását kívánjuk az édesanyának és családtagoknak!  

Mint tudjátok, gyülekezetünkben néhány éve működik az SOS Imalánc. (Ez nem ugyanaz, 
mint a szerdánként megtartott ima alkalom!) Ha valakinek hirtelen, váratlanul szüksége van 
ima támogatásra, felhívhatja az imalánc egyik tagját, és a telefonhívás után fél órán belül 13 
testvér fog imádkozni érte, a váratlan helyzetért, a jó Isten segítségért. Rendkívüli imakérés 
esetén bizalommal keressétek Abaházi Enikőt, vagy Molnár Arankát, akik elindítják az 
imaláncot. Kérjük azokat, akik kérik az imát, hogy a nehézségen átjutva egy visszahívással 
tájékoztassák az imádkozó testvéreket a helyzetük alakulásáról. 

Múlt vasárnap a Hűvösvölgyi Nagyréten 79-en voltunk együtt. Bográcsban főztünk, játszot-
tunk a gyerekekkel. A Motoros Misszió tagjai is velünk töltötték a napot. A gyermekottho-
nokból 27 gyermek jött el. Jól érezték magukat, egy szép nap emlékével búcsúztak el tőlünk.  

Szeretettel várjuk az érdeklődőket gyülekezetünkbe ma délután 16 órára a pestszentlőrinci 
gyülekezet keresztségi alkalmára, ahol Kuhárcsik Zoltán testvére, Tibor is keresztelkedni fog.  

Május 25-én, jövő szombaton istentisztelet után gyermektanítói megbeszélés lesz. 

Május 26-án, vasárnap gyülekezetünkben Uniókonferenciai ülés lesz, ahol megválasztásra 
kerülnek a következő öt évre egyházunk vezető tisztségviselői és az Unióbizottság tagjai. 

Június 1-jén, szombaton 11 órától az Unió vezetősége és az Unióbizottság szolgálatba való 
beiktatása alkalmából Beiktató hitmélyítő istentisztelet kerül megrendezésre Budapesten az 
ELTE Lágymányosi Campus Gömb Aulájában (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/a). 

Ma és a jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                                 AZ ÍGÉRET                                                                           
 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 

 

 

„A Szentlélek ígérete ugyanúgy szól nekünk is, mint az első tanítványoknak. Isten 
ma is mennyei erővel tölt be embereket, ahogy erővel töltötte be azokat is, akik 
pünkösdkor hallották az üdvösség beszédét. E mostani órában Lelke és 
kegyelme mindazokra kiárad, akiknek szüksége van rá, s akik szaván fogják őt.   
A Szentlélek ígérete nem korlátozódik sem egyetlen korszakra, sem egyetlen 
népcsoportra. Krisztus kijelentette, hogy Lelkének befolyása tanítványaival lesz 
a vég idejéig. A pünkösd idejétől fogva mind a mai napig a Vigasztaló elküldetett 
mindenkinek, aki teljesen átadta magát az Úrnak és az ő szolgálatának.  
Isten vágyik felüdíteni népét a Szentlélek ajándéka által, alámerítve őket újra 
szeretetében. A gyülekezet nem lehet híján a mennyei Vigasztalónak. Krisztus 
mennybemenetele után a Szentlélek teljes hatalommal szállt le a várakozó, 
imádkozó, hívő tanítványokra, hatalma elért minden szívhez. A jövendő időben 
a földet Isten dicsőségének kell bevilágítania. Mennyei befolyásnak kell kiáradnia 
a világra azoktól, akiket megszentelt az igazság. A földet a kegyelem légkörének 
kell öveznie. A Szentlélek munkálkodik majd az emberi szívekben, megragadva 
Isten dolgait és bebizonyítva azokat az emberek számára.  
A végidőben, amikor Isten műve a földön befejezéshez közeledik, odaszentelt 
hívők buzgó fáradozásait, a Szentlélek vezérlete alatt, az isteni kegyelem 
rendkívüli jelei kísérik majd. A korai és késői eső jelképében – ahogyan az eső 
keleten a magvetés, illetve az aratás időszakában hullott a földre – a héber 
próféták az isteni kegyelem különleges mértékű kiáradásait jövendölték Isten 
gyülekezete számára. A Lélek kiárasztása az apostolok napjaiban a korai esőt 
jelképezte, mely dicső eredményeket érlelt. A Szentlélek jelenléte az igaz 
egyházban az idők végezetéig érezhető lesz.  
A Lélek kiárasztása az apostolok napjaiban volt a ’korai eső’, és dicső 
eredményeket érlelt. A kései eső azonban ennél is bőségesebb lesz. Hogyan szól 
az ígéret az utolsó napokban élők számára? ’Térjetek vissza az erősséghez, 
reménységnek foglyai! Ma is azt hirdetem néktek: kétszeresen megfizetek néked!’ 
’Kérjetek esőt az Úrtól a késői eső idején! Az Úr villámlást szerez, és záporesőt 
ad nekik, és kinek-kinek füvet a mezőn’.” 
 

(Ellen G. White: Keresztény szolgálat – A Szentlélek c. fejezetből) 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2024. MÁJUS 18. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 

 
„A reménység pedig nem szégyenít meg,  
mert Isten szeretete kitöltetett szívünkbe  

a nekünk adott Szentlélek által.” 
 

Róma 5:5 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/

